
Προτεινόμενος τίτλος Πράξης: ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΏΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΞΩΝ 
 
Η Προτεινόμενη Πράξη αποτελείται από πέντε (5) επιμέρους Υποέργα. 
 
Υποέργο 1. Εκπόνηση οριστικών μελετών και μελετών εφαρμογής (αρχιτεκτονική, 
ηλεκτρομηχανολογική) για την αποκατάσταση των κτιρίων - προϋπολογισμός: 10.000,00€ 
Το υποέργο περιλαμβάνει την εκπόνηση της απαιτούμενης αρχιτεκτονικής και 
ηλεκτρομηχανολογικής μελέτης (οριστική μελέτη, μελέτη εφαρμογής και τεύχη 
δημοπράτησης) για την αποκατάσταση των κτιρίων.  
 
Υποέργο 2. Εργασίες αποκατάστασης κτιρίων (αρχιτεκτονικές παρεμβάσεις και Η/Μ 
εγκαταστάσεις) - προϋπολογισμός: 150.000,00€ 
Το υποέργο περιλαμβάνει όλες τις κατασκευαστικές εργασίες όπως αυτές έχουν περιγραφεί 
στις σχετικές προμελέτες και θα οριστικοποιηθούν με την εκπόνηση της αρχιτεκτονικής και 
ηλεκτρομηχανολογικής μελέτης (οριστικές μελέτες και μελέτες εφαρμογής), από το 
Υποέργο 1.  
 
Υποέργο 3. Σχεδιασμός, οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση έκθεσης ερμηνείας 
περιβάλλοντος για τη λειτουργία του εκθεσιακού χώρου – προϋπολογισμός: 262.000,00€ 
Αντικείμενα του υποέργου είναι:  

 Οι εργασίες έρευνας, καταγραφής & μουσειολογικής τεκμηρίωσης (επιστημονική 
τεκμηρίωση βιβλιογραφικού και αρχειακού υλικού).  

 Η εκπόνηση σχετικής μουσειολογικής και μουσειογραφικής μελέτης.  

 Ο σχεδιασμός, η οργάνωση, η κατασκευή και η εγκατάσταση του μόνιμου 
εκθεσιακού χώρου και ειδικότερα των προθηκών, του εποπτικού υλικού και 
σχολιασμού των εκθεμάτων, των αναπαραστάσεων, των διοραμάτων και όλων των 
μουσειογραφικών μέσων, συμπεριλαμβανομένου του ειδικού φωτισμού. 

 Η παραγωγή και εγκατάσταση διαδραστικών εφαρμογών για το μόνιμο εκθεσιακό 
χώρο. Περιλαμβάνει: οπτικοακουστικά μέσα, βίντεο, διαδραστικές παραγωγές και 
κατασκευές κλπ.  

 Ο σχεδιασμός προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Περιλαμβάνει 
τουλάχιστον 2 προγράμματα επίσκεψης – ξενάγησης στο χώρο του Κέντρου, τα 
οποία θα απευθύνονται σε μαθητές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης.  

 Η διατύπωση πρότασης για τον εξοπλισμό επίπλωσης του χώρου των πολλαπλών 
χρήσεων και των γραφείων (Σημ. η προμήθεια του σχετικού εξοπλισμού αποτελεί 
αντικείμενο του υποέργου 4). 

 
Υποέργο 4. Προμήθεια εξοπλισμού γραφείων και λειτουργίας Παραρτήματος Φορέα 
Διαχείρισης Καλαμά – Αχέροντα – Κέρκυρας – προϋπολογισμός: 40.000,00 € 
Αντικείμενα του υποέργου αποτελούν η προμήθεια και εγκατάσταση:  

 Εξοπλισμού για το χώρο των γραφείων του Φορέα Διαχείρισης. Περιλαμβάνει: 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές, εκτυπωτή, γραφεία και καρέκλες, βιβλιοθήκες, 
γραφείο συσκέψεων κλπ.  



 Εξοπλισμού για τη λειτουργία του Φορέα Διαχείρισης. Περιλαμβάνει: Aυτοκίνητο 
4Χ4, εξοπλισμό παρατήρησης (κυάλια, τηλεσκόπια), εξοπλισμός καταγραφής 
εργασιών πεδίου (Tablet), κλπ.  

 Εξοπλισμού για το χώρο των πολλαπλών χρήσεων: Βιντεοπροβολέα, μικροφωνική 
και μεγαφωνική εγκατάσταση,  καλωδιώσεις, καρέκλες, πόντιουμ, ράφια/ 
βιβλιοθήκες κλπ. 

 
Υποέργο 5. Σύμβουλος υποστήριξης – προϋπολογισμός: 38.000,00 € 
Αντικείμενο του Συμβούλου Υποστήριξης αποτελεί η υποστήριξη της  Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων στην οργάνωση, στο συντονισμό και στην υποστήριξη της εφαρμογής των υποέργων 
της Πράξης «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΞΩΝ», και ειδικότερα:  
α. Η μέριμνα για τη συνεργασία και την ανταλλαγή υλικού μεταξύ των Αναδόχων σε κοινά 
ζητήματα – Οργάνωση σχετικών τεχνικών συναντήσεων.  
β. Η υποστήριξη της Περιφέρειας και των υπηρεσιών της στην παρακολούθηση και στον 
έλεγχο της υλοποίησης όλων των Υποέργων και ειδικότερα όσον αφορά στην ολοκλήρωσή 
τους στο προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα, στη συμβατότητα μεταξύ των επιμέρους 
Υποέργων στο πλαίσιο των στόχων του έργου, στην ταχεία διάγνωση και στον εντοπισμό 
τυχόν προβλημάτων στην υλοποίηση του έργου και στην εισήγηση των αναγκαίων 
διορθωτικών παρεμβάσεων, στη διατύπωση εισηγήσεων – προτάσεων τεχνικών λύσεων, 
όπου απαιτηθεί.  
γ. Η παροχή επιστημονικών κατευθύνσεων για το περιεχόμενο της έκθεσης ερμηνείας 
περιβάλλοντος (που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του υποέργου 3), καθώς και ο σχετικός 
ποιοτικός έλεγχος των παραδοτέων.  
δ. Η σύνταξη, ανά εξάμηνο, εκθέσεων για την πορεία του έργου και την αξιολόγηση της 
εφαρμογής του.  
ε. Ο ποιοτικός έλεγχος των παραδοτέων των Υποέργων και η διατύπωση πρότασης -  
εισήγησης παραλαβής στις αρμόδιες Επιτροπές. 
 
Ο Συνολικός προϋπολογισμός της Πράξης ανέρχεται στα 500.000,00 €. 


